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  Március 23-án tartják a köztársaságielnök-választás első fordulóját. Minden információ a voksolásról és a jelöltekről egy helyen.


Magyarország Pozsonyi Nagykövetsége szakács munkakör betöltésére keres új munkatársat.





    

  




  
    
      
      
      
    
    
  
  
  

  

    
        
            

  08:00
  


            Képernyőn két BL-nyolcaddöntő, a Bournemouth és a PSG

Szerdán a lévai kosarasok bajnokiját is közvetíti a tévé.


      


    

  07:30
  


            Trump, a filmkritikus

Biztos önöket is nagyon érdekli, milyen filmeket szeret Donald Trump, kit látna szívesen műsorvezetőként az Oscar-gálán, és kinek adta volna a díjakat. Én majd‘ meghalok a kíváncsiságtól. 


      


    

  07:00
  


            Lépések a javítóintézetek fejlesztésére

Kedden tárgyalóasztalhoz ült Tomáš Drucker oktatási és Erik Tomáš munkaügyi miniszter (mindketten Hlas), hogy a javítóintézetek helyzetéről tárgyaljanak, majd bemutatták az intézkedéscsomagot, amellyel fejleszteni szeretnék a gyermekek társadalomba való visszaillesztésének folyamatát.


      


    

  21:00
  


            KVÍZ: SIKERÜLNE A MAGYARÉRETTSÉGI? Próbáld ki a tesztünkön!

Mérd fel a tudásod! Vigyázz, nehéz lesz!






      


    

  20:57
  


            Csaknem ötmillió ukrán van külföldön a háború miatt

Csaknem ötmillió ukrán van külföldön a háború miatt, és jelentős részük nem tervezi a hazatérést – közölte kedden az ukrán Gazdasági Stratégiai Központ (CES).






      


    

  20:50
  


            London vizsgálatot követel egy riport nyomán, amely szerint izraeli katonák bántalmazták az egyik gázai kórház személyzetét

A BBC brit közszolgálati médiatársaság keddi beszámolója szerint izraeli katonák bántalmazták az egyik gázai palesztin kórház személyzetét. Az izraeli hadsereg tagadta az értesülést, David Cameron brit külügyminiszter ugyanakkor az ügy sürgős kivizsgálását követelte.


      


    

  20:40
  


            Az Európai Unió ismét meghosszabbította az Oroszország elleni szankciókat

Az uniós tagállamok kormányait tömörítő tanács kedden további hat hónappal, egészen szeptember 15-ig meghosszabbította az Ukrajna területi egységének, függetlenségének és önállóságának aláásásáért vagy veszélyeztetéséért felelős személyekkel és szervezetekkel szemben hozott korlátozó intézkedések időtartamát – közölte az Európai Tanács kedden.






      


    

  20:30
  


            Szlovákia mozgalom: A kormány szolgálatába akarják állítani az RTVS-t

A Szlovákia mozgalom elutasítja a kormány képviselőinek az RTVS-t ellen intézett támadásait. A mozgalom szerint a képviselők a kormány szolgálóleányává akarják tenni, és hatalmuk alá akarják hajtani az RTVS-t – közölte a közszolgálati televízióról és rádióról szóló törvénytervezetre reagálva, egyúttal bejelentette, hogy általános véleményezési eljárást kezdeményez ezzel kapcsolatban.


      


    

  20:17
  


            Megkezdődött a közmédia gyökeres átalakítása

A kulturális tárca megváltoztatja a Szlovák Rádió és Televízió (RTVS) státuszát. Az újonnan létrejövő szerv lépéseire sokkal nagyobb hatással lehet az aktuális kormány, a kritikusok szerint felszámolják a közmédia függetlenségét. A magyar adással kapcsolatos problémákon érdemben nem változtat az új szabályozás.






      


    

  20:09
  


            Oroszország és a kormány intézkedései ellen tüntettek Pozsonyban

Kedd este megközelítőleg ötezren vettek részt a pozsonyi Szabadság térre (Námestie slobody) összehívott, az Oroszországgal történő együttműködés megújítása ellen szervezett tüntetésen.
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